

"Центр Дистрибьюции", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Центр Дистрибьюции", Общество с ограниченной ответственностью собственности

лоственност

Регион Костромская область

Телефон (4942) 35-14-91, (494) 235-13-93

ИНН 4401059961

ОГРН 1054408734302

ОКПО 79185445

OKATO 34401000000

Расшифровка Кострома

OKATO

Факс (4942) 35-13-93

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.3	Основной	Оптовая торговля пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями

Реестр недобросовестных плательщиков

"Центр Дистрибьюции", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Центр Дистрибьюции", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 56/11 опубликован 24.11.2011

	Сумма	83775 RUB
Зак	хазчик	СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ "ЦЕХ ДЕРЕВООБРАБОТКИ" ФГОУ ВПО КОСТРОМСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ АКАДЕМИИ

Способ размещения	Запрос котировок	
Срок исполнения	01.12.2011	
Финансирование		
Источник	внебюджетный источник финансирования	
Предмет контракта		
Код ОДКП	1513480	
Наименование	1513480: Соки	

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Центр Дистрибьюции", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Центр Дистрибьюции", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 26.12.2005. Компания "Центр Дистрибьюции", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 156008, г Кострома, ул Смирнова Юрия, д 30 и специализируется на Оптовая торговля пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4401059961, ОГРН 1054408734302, ОКПО 79185445.